P2. Otro tren mas

Un tren se mueve sobre una linea recta horizontal con velocidad constante vgi. En un instante, el
maquinista lanza una maleta con velocidad ugj verticalmente hacia arriba.

(a) De acuerdo al maquinista, ;cudl es la trayectoria de la maleta?

(b) Para un observador en reposo a un costado del tren, jcudl es el desplazamiento de la maleta

desde que es lanzada hasta que cae de nuevo sobre el tren?

Si ahora la maleta es lanzada por el maquinista con una velocidad u = —wvg1 + nvgj y cada vagon del
tren tiene una longitud L.

(¢) Bosqueje en el plano x — y la trayectoria de la maleta registrada por un observador en reposo

a un costado del tren.

(d) Determine el valor minimo de vy para que la maleta caiga sobre el vagén k-ésimo.
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